
ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ПРОТОКОЛ №43

Засідання постійної комісії селищної ради з гуманітарних питань, регламенту,
законності, депутатської діяльності та етики.

17.11.2025 року                                                с-ще Ємільчине, приміщення  селищної ради

О 14:30 годині

Присутні члени комісії : ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О., ЦМОКАЛЮК А.Ю., ЖЕКА С.Л..

Відсутні: ЛІСОВА О.В.,  ФОМІШИНА Г.М..

Головуючий: ВЕРЕЩИНСЬКА Лідія Олексіївна - голова постійної комісії з гуманітарних
питань, регламенту, законності, депутатської діяльності та етики.

На засіданні комісії присутні:

ОСТАПЧУК  Інна Петрівна – секретар ради, РОМАНЧУК Валентина Олександрівна -
головний спеціаліст апарату, ОНИЩУК Ольга Василівна – заступник селищного голови,
ЛІБЕРДА Тетяна Анатоліївна – керуючий справами виконавчого комітету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Про впорядкування назв деяких вулиць населених пунктів громади.
ДОПОВІДАЧ:ЄВТУХ Володимир Петрович – заступник селищного голови.

2 Про затвердження Меморандуму про співробітництво.
ДОПОВІДАЧ:ОНИЩУК Ольга Василівна – заступник селищного голови.

3 Про затвердження Положення про щорічне преміювання обдарованих дітей, учнів,
молоді та педагогів, які підготували призерів закладів освіти Ємільчинської громади.
ДОПОВІДАЧ:ЖЕКА Сергій Леонідович – начальник відділу освіти, молоді та спорту.

4 Про нагородження Відзнакою Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед
Ємільчинською громадою».
ДОПОВІДАЧ:ОНИЩУК Ольга Василівна – заступник селищного голови.

5 Про затвердження списку присяжних Ємільчинського районного суду Житомирської
області.
ДОПОВІДАЧ:ЛІБЕРДА Тетяна Анатоліївна – керуючий справами виконавчого
комітету.

Порядок денний затверджено одноголосно.



ХІД ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ:

1 СЛУХАЛИ:ОСТАПЧУК Інну Петрівну – секретаря селищної ради, про впорядкування
назв деяких вулиць населених пунктів громади.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про впорядкування назв
деяких вулиць населених пунктів громади.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

2 СЛУХАЛИ: ОНИЩУК Ольгу Василівну – заступника селищного голови, про
затвердження Меморандуму про співробітництво.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження
Меморандуму про співробітництво.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

3 СЛУХАЛИ: ЖЕКУ Сергія Леонідовича – начальника відділу освіти, молоді та спорту,
про затвердження Положення про щорічне преміювання обдарованих дітей, учнів,
молоді та педагогів, які підготували призерів закладів освіти Ємільчинської громади.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження
Положення про щорічне преміювання обдарованих дітей, учнів, молоді та педагогів,
які підготували призерів закладів освіти Ємільчинської громади.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

4 СЛУХАЛИ: ОНИЩУК Ольгу Василівну – заступника селищного голови, про
нагородження Відзнакою Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед
Ємільчинською громадою».
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про нагородження
Відзнакою Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед Ємільчинською
громадою».
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

5 СЛУХАЛИ: ЛІБЕРДУ Тетяну Анатоліївну – керуючого справами виконавчого
комітету, про затвердження списку присяжних Ємільчинського районного суду
Житомирської області.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження списку
присяжних Ємільчинського районного суду Житомирської області.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

Голова постійної комісії Лідія ВЕРЕЩИНСЬКА




